
令和３年度学校評価 保護者アンケート結果 

 

 

１ 柏八小の教育活動全般について，満足していますか。 

 

 

 

 

２ 学校の教育活動を通して，今年度の重点「自分で考えて行動する力」が子供についてき

たと思いますか。 

 

 

 

 

３ 学校は，子供にとって，わかりやすい授業をしていますか。 

 

 

 

 

４ 学校は，子供の良さを認め，伸ばす指導をしていると思いますか。 

 

 

 

 

５ 学校は，子供たちや保護者に対して，適切に相談に応じていると思いますか。 

 

 

 

 

６ 学校は子供の安全・健康教育（体力づくり含）に積極的に取り組んでいると思いますか。 

 

 

 

 

７ お子様は，意欲的に学習に取り組んでいると思いますか。 

 

 

 



８ お子様は学習したことを理解し，基礎学力を身に付けていると思いますか。 

 

 

 

 

９ お子様は仲の良い友達がいて，学校生活を楽しく送っていると思いますか。 

 

 

 

 

10 お子様はいじめを許さず，友達を大切にしていると思いますか。 

 

 

 

 

11 お子様は進んで挨拶をし，場に応じた言葉遣いができていると思いますか。 

 

 

 

12 お子様は家庭学習の習慣ができていると思いますか。 

 

 

 

 

13 学校は，ホームページやお便り等で，教育方針や情報をわかりやすく伝えていると思い

ますか。 

 

 

 

14 学校の環境・施設等は適切に整備されていると思いますか。 

 

 

 

15 学校は保護者・地域と連携し，教育活動を行っていると思いますか。 

 

 

 

 


